

A Fővárosi Kertészeti Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság (Cg.: [01 10 042452]; székhelye: 1073 Budapest, Dob u. 90.; a továbbiakban: társaság) egyedüli részvényese, a BVK HOLDING Budapesti Városüzemeltetési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (Cg.: [01 10 046833]; székhelye: 1052 Budapest, Városház u. 9–11.; a továbbiakban: részvényes) a Tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. tv. 10. § (1) bekezdése alapján bejelenti, hogy a társaság a 2011. szeptember 28-án kelt 2784/2011. (IX. 28.) számú közgyűlési határozatával elhatározta a társaság nyomdai úton előállított részvényeinek *dematerializált részvényekké* való *átalakítását*.

Az átalakítás megkezdésének időpontja: 2012. október 22.

Az átalakítás időtartama: 60 nap, azzal, hogy az átalakítás időtartama ennél hamarabb is lezárható, ha a részvényeket a részvényes benyújtotta.

Az átalakítás időpontja: az átalakítási eljárás lezárását követő első munkanap.

A benyújtás helye: a társaság székhelye (1073 Budapest, Dob u. 90.).

A társaság felhívja a részvényest, hogy részvényeit a fent megjelölt helyen és időtartam alatt nyújtsa be a társaságnak.

A társaság figyelmezteti a részvényest, hogy a benyújtással egyidejűleg köteles megjelölni azt a befektetési szolgáltatót, amellyel értékpapírszámla-szerződést kötött, ennek hiányában úgy tekintendő, mint aki a benyújtást elmulasztotta. A társaság felhívja továbbá a részvényes figyelmét, hogy a központi értéktárnál letétként elhelyezett részvények benyújtottnak tekintendők, ha ott a részvényes értékpapírszámlával rendelkezik.

A társaság tájékoztatja a részvényest, hogy a be nem nyújtott, nyomdai úton előállított részvény helyébe lépett dematerializált részvény tulajdonjoga a nyomdai úton előállított részvény utolsó tulajdonosát illeti meg.

A társaság felhívja a részvényes figyelmét, hogy a nyomdai úton előállított részvényeket az átalakítás napjával érvénytelenné nyilvánítja és az átalakított részvényeket érvényteleníti. Az érvénytelenné nyilvánított részvény tulajdonosa követelheti a dematerializált részvény kiadását, vagy ha az értékesítés már megtörtént, a dematerializált részvény ellenértékét.

* * *